



ŽUPNIJA CELJE – SV. CECILIJA

## OZNANILA

<http://www.cecilija.net/>

14. april 2024 – 15

3. velikonočna nedelja

*Iz svetega evangelija po Luku (Lk 24,35-48)*

Tisti čas sta učenca pripovedovala, kaj se je zgodilo na poti in kako sta prepoznala Jezusa po lomljenju kruha. Ko so se oni pogovarjali o tem, je sam stopil mednje in jim rekel: »Mir vam bodi!« Vznemirili so se in obšel jih je strah. Mislili so, da vidijo duha. Dejal jim je: »Kaj ste preplašeni in zakaj se vam v srcu oglašajo dvomi? Poglejte moje roke in moje noge, da sem res jaz. Potipljite me in pogledajte, kajti duh nima mesa in kosti, kakor vidite, da jih imam jaz.« Ko je to rekel, jim je pokazal roke in noge. Ker pa od veselja še niso verjeli in so se čudili, jim je rekel: »Imate tukaj kakšno jed?« Ponudili so mu kos pečene ribe. Vzel jo je in jo vpricho njih pojedel. Nato jim je rekel: »To so besede, ki sem vam jih povedal, ko sem bil še pri vas: Mora se izpolniti vse, kar je pisano o meni v Mojzesovi postavi, prerokih in psalmih.« Tedaj jim je odprl um, da so doumeli Pisma. Rekel jim je: »Tako je pisano: Mesija bo trpel in tretji dan vstal od mrtvih, in v njegovem imenu se bo oznanilo vsem narodom spreobrnjenje v odpuščanje grehov, s čimer bodo začeli v Jeruzalemu. Vi ste priče teh reči.«

**Teden molitve za duhovne poklice, 14. do 21. april 2024:** »Prosrite Gospoda žetve!«

Teden molitve za duhovne poklice nas spominja, da je poklicanost Božji dar, ki ga določena oseba prepozna in nanj odgovori ali pa ga zavrne. Božjega klica lahko nekdo ne sliši razločno in tako niti ne ve, da je poklican ...

Evangeliji poročajo, da se je Jezus ozrl po učencih in jih poklical. Ni jih prepričeval ali gledal na njihove kvalitete, enostavno jih je povabil, naj hodijo za njim. Nekateri izmed njih so nagovorili svoje prijatelje in jih pripeljali k Jezusu. Šele, ko so bili z Gospodom in z njim vztrajali na poti, so utrdili vero in poklicanost ter postali pravi nosilci oznanila novega življenja za druge.

Teden molitve za duhovne poklice je za Cerkev priložnost za okrepljeno molitev, da bi poklicani prepoznali Božje povabilo in nanj odgovorili pritrtilno. Gospod kliče tudi po drugih ljudeh, zato pomislimo, ali je kdo v našem okolju, ki kaže znamenja Božjega klica. Nagovorimo ga in spodbudimo k razmisleku, ali ga Gospod morda kliče. Odločitev mora biti vedno njegova, svobodna in osebna. Molitev Cerkve pa je priprošnja Bogu, da poklicanim da svojega Duha razločevanja, poguma in trdne vere ter vztrajnosti na poti. Hvala vsem, ki ste sodelovali pri pripravi te knjižice za teden molitve za duhovne poklice. Hvala tudi vsem, ki tudi sicer molite za nove poklice in za stanovitnost vseh, ki smo že odgovorili na Božji klic. Zahvaljujmo se Gospodu za poklicanost.

*Msgr. dr. Andrej Saje, novomeški škof in predsednik SŠK*

**BIRMA** - Prihodnjo nedeljo, 21. aprila ob 9.30 bo osemindvajset naših mladih kristjanov prejelo zakrament svete birme. Birmovalec bo g. škof dr. Maksimilijan Matjaž.

Devetdnevica pred birmo je vsak večer ob 17.45.

V petek, 19. aprila se bo g. škof srečal z birmanci, starši in botri, po maši, h kateri ste vsi lepo vabljeni pa še s ključarji, člani gospodarskega in pastoralnega sveta, kateheti in voditelji skupin v župniji.

Možnost za spoved staršev in botrov je vsak dan pred in med mašo.

Birmance in birmanke spremljajmo z molitvijo.

### KOLEDAR IN MAŠNI NAMENI

<b>NEDELJA, 14. april</b> <b>3. velikonočna nedelja,</b> <b>Lidvina, devica</b>	8 <sup>00</sup> ++ Helmut in Julijana Kralj Za žive in ++ župljane in dobrotnike 9 <sup>30</sup> + Mira Turnšek 18 <sup>00</sup> Za Boštjana in njegovo družino (13) 11 <sup>00</sup> Tremerje: ++ Ivanka, Franc in Stane Jakopič
<b>PONEDELJEK, 15. april</b> Helena, kneginja	8 <sup>00</sup> Za Boštjana in njegovo družino (14) 18 <sup>00</sup> Za nerojene otroke
<b>TOREK, 16. april</b> Bernardka Lurška, devica	8 <sup>00</sup> Za Boštjana in njegovo družino (15) 18 <sup>00</sup> + Friderik Meznarič 18 <sup>00</sup> Za srečen porod
<b>SREDA, 17. april</b> Robert, opat	8 <sup>00</sup> Za Boštjana in njegovo družino (16) 18 <sup>00</sup> + Ivan Pajk
<b>ČETRTEK, 18. april</b> Evzebij, škof	8 <sup>00</sup> Za Boštjana in njegovo družino (17) 18 <sup>00</sup> Po namenu
<b>PETEK, 19. april</b> Leon IX., papež	8 <sup>00</sup> Za Boštjana in njegovo družino (18) 18 <sup>00</sup> Po namenu
<b>SOBOTA, 20. april</b> Teotim (Teo), misijonar, š.	8 <sup>00</sup> Za Boštjana in njegovo družino (19) 18 <sup>00</sup> + Herman Kocjan
<b>NEDELJA, 14. april</b> <b>3. velikonočna nedelja,</b> <b>Lidvina, devica</b>	8 <sup>00</sup> + Janko Babič 9 <sup>30</sup> Za žive in ++ župljane in dobrotnike 18 <sup>00</sup> Za Boštjana in njegovo družino (20) 11 <sup>00</sup> Tremerje:

Odgovarja br. Marjan Gačnik, župnik, Breg 18, Celje, tel.: 0590/96 260, 031-754-804